

## I. DISPOSICIONES GENERALES

### MINISTERIO PARA LA TRANSICIÓN ECOLÓGICA

**16149** *Corrección de errores del Real Decreto 1400/2018, de 23 de noviembre, por el que se aprueba el Reglamento sobre seguridad nuclear en instalaciones nucleares.*

Advertido error en el Real Decreto 1400/2018, de 23 de noviembre, por el que se aprueba el Reglamento sobre seguridad nuclear en instalaciones nucleares, publicado en el «Boletín Oficial del Estado» número 284, de 24 de noviembre de 2018, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En la página 114604, en el pie de firma, donde dice: «La Ministra de Política Territorial y Función Pública, MERITXELL BATET LAMAÑA», debe decir: «La Ministra para la Transición Ecológica, TERESA RIBERA RODRÍGUEZ».